



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ  
ГЕРОЕВ

Общественно-  
политическая газета  
Омутинского района



№ 50 (11331) • Пятница, 20 июня 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## — 22 ИЮНЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ — Через реки, горы и долины...

Омутинцы почтили мужество фронтовых шоферов



Участница войны Наталья Николаевна Пинигина внесла большой вклад в патриотическое воспитание молодежи. Она часто бывала в детских садах и школах, рассказывала ребятам о своем фронтовом пути



От Курской дуги до Балтийского моря пролег ратный путь водителя-сибиряка артполка, Героя Советского Союза Филидона Земляных. На его счету немало жарких боев и спасенных жизней товарищей



Иван Егорович Аксенов не раз под бомбёжкой и обстрелом доставлял на позиции боеприпасы, чем обеспечивал исход боя и полное освобождение сел и деревень от фашистских захватчиков

В преддверии Дня памяти и скорби жители Омутинского района исполнили песню фронтового шоferа. Таким образом наши земляки присоединились к социальной культурной акции в честь 80-летия Великой Победы, которая прошла в эту дату во всех городах и районах Тюменской области.

Как пояснил представитель Тюменского областного совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Владимир Рудаков, организаторами акции «История одной песни» на местах выступили городские и районные советы ветеранов. «Песенка фронтового шоferа» выбрана для исполнения, потому что среди Героев Советского Союза был наш земляк - водитель Филимон Иосифович Земляных, уроженец Бердюжского района.

Сегодня в Центральной районной библиотеке состоялся флешмоб, участниками которого стали члены районного совета ветеранов, главный библиотекарь ЦРБ Лилия Афанасьева, артисты ансамбля русской и казачьей песни «Начало» (РДК) и учащиеся ОСОШ № 1.

Об истории создания «Песенки фронтового шоferа» гостям рассказала серебряный волонтер Галина Пинигина. Взрослые и дети с интересом слушали историю из биографии шоferа Филидона Земляных - рядового, отважно сражавшегося на фронтах Великой Отечественной войны. Их поведала Людмила Коновалова. В честь героя в селе Бердюжье названа улица и установлен памятный знак. Трогательно прозвучала в притихшем зале баллада, посвященная воину одной из его землячек.

В годы Великой Отечественной водители играли важную роль в снабжении армии и повышении ее мобильности. Они выполняли задания не только в тылу, но и под огнем врага на передовой: обеспечивали доставку горючего, снарядов и продовольствия, перевозку орудий и боеприпасов.

Среди этих мужественных людей были и наши односельчане. Активистки Татьяна Бетехтина и Тамара Напалкова рассказали о судьбах участников Великой Отечественной войны Натальи Николаевны Пинигиной (с. Омутинское) и Ивана Егоровича Аксенова (с. Ситников), которые, рискуя жизнью, крутили барабанку по дорогам и непролазной грязи в жару, ливень и пургу, свято выполнили долг перед Родиной.

Финальным аккордом мероприятия стало коллективное исполнение «Песенки фронтового шоferа», написанной вскоре после войны. Идущие от сердца строки песни стали гимном для автомобилистов послевоенной поры. С удовольствием ее поют и сейчас. Это дань уважения ветеранам от всех, кто помнит историю Великой Отечественной и чтит память героев-победителей.

Проект Тюменского областного совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов «История одной песни» в 2025 году проходит по всей России как пример ветеранского начинания.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото из интернет-ресурсов



За период военного лихолетья шоферы перевезли миллионы тонн грузов

Уважаемые земляки!

Воскресное утро 22 июня 1941 года изменило жизнь миллионов. Началась Великая Отечественная война - самая кровопролитная в истории человечества. В Тюмени новость о вероломном ударе фашистской Германии собрала горожан на Базарной площади. С первых дней войны жители области уходили на фронт. В тяжелый для Родины час готовы были пожертвовать всем, в том числе и своей жизнью.

В юбилейный год Великой Победы, Год защитника Отечества и Год героев мы с особым чувством вспоминаем всех, кто поднялся на борьбу с фашизмом, кто ценой невероятных усилий сокрушил врага и одержал Победу в Великой Отечественной войне. Мы склоняем головы перед светлой памятью всех, кто стоял насмерть и погиб, защищая Родину, проявил величайший геройзм и мужество.

Эхо этой страшной войны звучит сквозь десятилетия, напоминая всем ныне живущим, как важно сохранить правду о Великой Отечественной войне, передать чувство благодарности и уважения к подвигу поколения победителей, который они совершили ради свободы и независимости, ради будущего нашей страны.

Низкий поклон всем защитникам Отечества! Вечная память павшим героям.

Губернатор Тюменской области  
Александр МООР

Уважаемые ветераны  
Великой Отечественной  
войны, дети войны,  
труженики тыла,  
жители  
Омутинского района!

22 июня 1941 года - одна из самых трагических дат в нашей истории.

В этот день 84 года назад началась самая кровопролитная в истории человечества война, унесшая миллионы жизней наших соотечественников. Нет семьи, которую не опалила бы война своим смертоносным огнем.

Мы помним и скорбим о тех, кто навечно остался на поле боя, обо всех, кого сегодня уже нет рядом с нами. Вечная память павшим в борьбе с фашизмом! Вечная слава героям-победителям! Низкий поклон и вечная память всем, кто прошел через суровые годы Великой Отечественной войны, отдавая силы и здоровье в тылу!

Бесконечная благодарность всем, кто в данный момент отстаивает страну во имя жизни, мира и добра!

Глава Омутинского района  
Олег КУЗНЕЦОВ

Больше новостей  
читайте на сайте  
[www.omutinskoe.ru](http://www.omutinskoe.ru)

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

# Бесценная профессия

В преддверии празднования Дня медицинского работника в районном Доме культуры прошел праздничный концерт



Глава района Олег Кузнецов передал Почетную грамоту регионального Департамента здравоохранения акушеру Оксане Татуриной, которая помогла появиться на свет многим омутинским малышам

Мероприятие стало ярким событием, которое собрали тех, кто посвятил свою жизнь заботе о здоровье людей. Праздник ежегодно отмечают в третью воскресенье июня. В 2025-м исполнилось 45-лет Дню медицинского работника. Он был установлен указом Президиума Верховного Совета СССР в 1980 году.

Торжественное мероприятие началось с поздравления главы Омутинского района Олега Кузнецова, который приветствовал представителей самой важной и почетной в обществе профессии и провел церемонию награждения.

Почетной грамотой Департамента здравоохранения Тюменской области за добросовестный труд, высокий профессионализм и связи с Днем медицинского работника отмечена акушер Оксана Татурина.

Благодарность регионального департамента здравоохранения вручена фельдшеру скорой помощи Евгению Куликову; участковому врачу-терапевту Виктории Крутских.

Благодарность Департамента социального развития Тюменской области вручена неврологу Марии Гебель - за плодотворное сотрудничество в работе по организации качественной медицинской помощи.



Ансамбль народного танца «Юность Сибири» является визитной карточкой областной столицы



Рекордсмен и циркач Игорь Попов удивил оригинальными силовыми трюками

тинского района по социальным вопросам Елена Малушкова - за безупречную организацию совместного проекта «Здоровое село» для жителей Омутинского района.

Заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница» Александр Помешкин адресовал слова благодарности коллегам за ежедневный, самоотверженный труд.

- Уверен, что каждый, кто присутствует в зрительном зале или находится на «боевом» дежурстве, выбрал свою профессию неслучайно. Ведь обладать такими навыками, как милосердие, стойкость перед болезнью, доброта к пациенту - дар, доступный не каждому, - подчеркнул Александр Алексеевич.

Почетной грамотой за добросовестный труд и личный вклад в систему здравоохранения, высокий профессионализм заведующий Объединенным филиалом наградил: участкового врача-терапевта Софью Помешкину, медицинскую медсестру палатную Елену Шрайнер, медицинскую сестру Ирину Гладкову, заведующую Большекрасноярским фельдшерско-акушерским пунктом, фельдшера Екатерину Терехову, фельдшеров скорой медицинской помощи Анатолия Федосова и Валерию Третьякову, фельдшера Вагайской врачебной амбулатории Марию Чередову, фельдшера Алену Григорьеву, фельдшера Ситниковской врачебной амбулатории Андрея Пономарева, рентген-лаборанта Екатерину Неганову, медицинского регистратора Валентину Лашкевич, медицинского лабораторного техника Екатерину Новожилову, технико-программиста Михаила Дрошака, уборщицу производственных и служебных помещений Ли迪ю Русакову, санитаров Татьяну Керн, Оксану Соловьеву.

Заместитель председателя профсоюзного бюро Омутинской ЦРБ Галина Кочеткова вручила почетные грамоты за активную работу и личный вклад в развитие профсоюзного движения членам профсоюзной организации - старшим медицинским сестрам Жанне Соловьевой и Татьяне Немковой, медицинским сестрам Елене Шрайнер и Оксане Щелконоговой, водителю Дмитрию Казакову, врачу-педиатру Ольге Пинигиной, кастелянше Светлане Усольцевой, фельдшеру Ольге Гутвиной.

День медицинского работника - это праздник, который напоминает нам о важности профессии врача, медсестры, фельдшера и других специалистов здравоохранения. Эти люди ежедневно сталкиваются с трудностями и рисками, чтобы обеспечить качественную медицинскую помощь всем нуждающимся.

Слова признательности звучали в адрес ветеранов медицины, которые отдали многие годы районному здравоохранению и находятся на заслуженном отдыхе. Их многолетний опыт - это образец для молодых специалистов.

Отрасли здравоохранения отдала 43 года врач-педиатр Вера Вешкурцева. Вера Григорьевна со сцены поздравила



Александр Помешкин благодарит Марию Чередову за добросовестную работу, ее стаж - 50 лет



Врача-педиатра Веру Вешкурцеву знают почти в каждой семье района



Галина Кочеткова (слева) вручила Почетную грамоту Татьяне Немковой, старшей медицинской сестре Ситниковской врачебной амбулатории, за активную жизненную позицию

коллег, отметив, что все это время она трудилась на родной земле вместе с прекрасными врачами, теми, кто возглавлял систему здравоохранения Омутинского района, медицинскими сестрами, водителями, фельдшерами, младшим медицинским персоналом.

Праздничный концерт, посвященный Дню медицинского работника, стал подарком для всех, кто трудится в этой благородной профессии. Он показал, насколько важна и цена их работа. Напомнил о том, что забота о здоровье граждан - это общее дело, которое требует усилий каждого.

Яркие, оригинальные, заряжающие позитивом номера лучших коллективов Уральского федерального округа - ансамбля танца «Юность Сибири», вокальной группы «Аврора», театра «Гелиос», циркача и русского силача, богатыря Игоря Попова, шоу барабанов ХитБит - стали подарком для всех присутствующих в зале.

Марина НИКОНОРОВА  
Фото автора

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Прошёл Оперштаб по предупреждению ЧС в лесах

**Заседание Оперативного штаба по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуации в лесах прошло 18 июня в администрации района.**

Специалисты ведомств доложили главе муниципалитета Олегу Кузнецову о противопожарной обстановке на сельских территориях, готовности сил и средств, в том числе в выходные дни, и организации профилактических мероприятий в период особого противопожарного режима.

Как проинформировали главы поселений, отчетный период прошел без происшествий. Пожарные водоемы и ранцевые лесные огнетушители заполнены, оборудование исправно. Населению раздаются предписания и уведомления об устранении нарушений. С жителями проводятся профилактические беседы о ликвидации тополиного пуха. Памятки также размещаются в мессенджерах. Патрульные группы и старатели готовы, ежедневно идет обмен информацией. Проводится обезд заброшенных усадеб, ведется борьба с сорной растительностью.

Специалисты ведомств сообщили: осуществляется информирование жителей с помощью громкоговорителей на административных зданиях и путем громкоговорящих устройств, установленных на автомобилях. Имеются необходимые силы и средства для ликвидации по-

жаров в ООО Ромист, ДРСУ-4, РЭСе, на сельхозпредприятиях. Персонал проинструктирован, техника исправна.

Готовы к чрезвычайным ситуациям личные составы МЧС, полиции, Госавтоинспекции. Сотрудники также проводят профилактические беседы с населением. Административных правонарушений не выявлено.

За отчетный период на территории Омутинского района лесных, ландшафтных пожаров и загораний сухой травянистой растительности не зарегистрировано. Региональная диспетчерская служба работает в усиленном режиме. Ведется круглосуточный космический мониторинг, также имеется три камеры наружного наблюдения. Омутинское лесничество совместно с Тюменской авиабазой осуществляет ежедневное патрулирование.

По итогам заседания приняты решения, касающиеся продолжения мероприятий по предупреждению пожаров.

Главой муниципалитета Олегом Кузнецовым поручено специалистам администрации района провести необходимые работы по обеспечению населенных пунктов: Большой Краснояр, с. Вагай (район ЖБИ), Вагайская, Новодеревенская, Журавлевское, наружными пожарными водоемами в соответствии с предъявляемыми требованиями.

Анжелика ПАЙВИНА

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ по результатам публичных слушаний по проекту решения Думы Омутинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 2024 год»

Публичные слушания по проекту решения Думы Омутинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 2024 год» (далее - Проект) проводились в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, утвержденным решением сельской Думы от 21.08.2017 № 21. Инициатором проведения слушаний являлась Дума Омутинского сельского поселения (решение сельской Думы о назначении публичных слушаний от 26.05.2025 № 7). Проект был опубликован в газете «Сельский вестник» № 43 от 28.05.2025. Рекомендации и предложения от жителей района не поступили. Слушания проводились 10 июня 2025 года с 14.20 час. до 14.40 час. Количество зарегистрированных участников публичных слушаний - 12 человек.

При проведении публичных слушаний выступили представители органа местного самоуправления. В ходе обсуждения был зачитан доклад об исполнении бюджета. Составлен протокол публичных слушаний.

Путем открытого голосования было принято единогласное решение о принятии и направлении Проекта в Думу Омутинского сельского поселения.

Настоящее заключение по результатам публичных слушаний по обсуждаемому Проекту подлежит опубликованию и направлению в течение 5 календарных дней со дня подписания в Думу Омутинского сельского поселения (одновременно с проектом решения Думы Омутинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 2024 год» и протоколом публичных слушаний).

Председатель публичных слушаний И.В. ФЕДОРОВА

В День России прошла районная военно-спортивная игра «Сыны Отечества», посвященная 80-летию Победы. В ней приняли участие представители силовых структур и ветераны боевых действий, проявив высокий уровень подготовки и неиссякаемый патриотизм.

Целью мероприятия стало повышение патриотического духа среди участников, воспитание гражданственности, любви к Родине, развитие морально-волевых качеств и пропаганда здорового образа жизни.

С приветственным словом к участникам обратилась первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкина. Она выразила слова благодарности и гордости за достойных сынов Отечества, пожелала им силы духа и командной сплоченности.

- Сегодняшние соревнования - это не просто проверка физической подготовки, но и демонстрация вашей преданности Родине. Вы являетесь достойным примером для молодого поколения Омутинского района, вдохновляя их на любовь к Отчизне и готовность к ее защите, - подчеркнула Елена Ивановна.

В игре приняли участие четыре команды по пять человек, представляющие пожарно-спасательную часть 119, МО МВД России «Омутинский», Омутинский МОВО, участники и ветераны специальной военной операции.

Соревнования включали в себя пять этапов. «Стрельба из пневматической винтовки» - проверялась меткость и концентрация внимания; «Первая помощь» - демонстрировались навыки по оказанию первой помощи пострадавшему; знания и умение обращения с военным вооружением проверили на этапе «Сборка и разборка оружия». Этап «Тушение пожара» включал четыре норматива: облачение в специализированную защитную одежду, резка прута, подсоединение рукава пожарного насоса и оперативное тушение очага возгорания. Этот этап стал настоящим испытанием на скорость и сплоченность действий. Завершилась игра военизированной эстафетой на специально оборудованной полосе препятствий и стала настоящим испытанием физической выносливости участников.

Представитель судебского корпуса Александр Давыдов

◆ ВОЕННО-СПОРТИВНАЯ ИГРА

## Показали силу духа



Меткий выстрел приближает победу



Военизированная эстафета - испытание не из легких

отметил, что условия игры были осложнены палящим солнцем и высокой температурой воздуха. Особенно непростым оказалось испытание по тушению пожара, требующее не только скорости, но и точности в выполнении каждого действия.

На протяжении всех соревнований участников активно поддерживали многочисленные зрители. Марина, из группы поддержки команды ветеранов СВО, поделилась своими эмоциями:

- Я пришла поболеть за мужа и брата. Гордость за ребят! Они добровольцы СВО. Своим примером показывают преданность Отечеству и любовь к Родине. Идея проведения игры очень хорошая. Такие соревнования мотивируют на добрые дела, объединяет. Это нужно показывать детям и всем гражданам, чтобы и они гордились и стремились защищать Родину.

По итогам напряженной борьбы места распределились

следующим образом: 1-е место - МО МВД России «Омутинский»; 2-е место - пожарно-спасательная часть 119; 3-е место - Омутинский МОВО. С особой теплотой чествовали команду ветеранов СВО, которые получили дипломы за участие и проявленный геройзм. Все команды были награждены денежными сертификатами.

Военно-спортивная игра «Сыны Отечества» стала ярким примером сплоченности, патриотизма и преданности Родине. Мероприятие, посвященное 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, напомнило о важности сохранения памяти о героическом прошлом и воспитания достойных защитников Отечества. Игра показала, что в Омутинском районе живут настоящие патриоты, готовые в любой момент встать на защиту своей страны.

Юлия ТУРОК  
Фото автора

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЕ КУЛЬТУРЫ

## Избран новый руководитель автономии казахов Омутинского района

На должности председателя автономии аксакала Саида Джапарова сменил молодой, энергичный лидер - Кунанбай Байнуралин.

С назначением на ответственный пост Кунанбая Мухамедовича поздравил глава Омутинского района Олег Кузнецов:

- Желаю вам успехов на новом поприще. Уверен, что под вашим руководством казахская община укрепит единство и станет сплоченней. В нашем районе все нации живут дружно,

в согласии. Я верю, что свежие идеи и инициативы вновь избранного председателя помогут казахской автономии продолжить активное участие в культурной и общественной жизни нашего района.

Слова напутствия прозвучали также от почетного гостя выборного собрания - члена политического совета Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия», президента Федеральной национально-культурной автономии

казахов России, члена Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям Исенгалия Ибраева. Он пожелал Кунанбаю Байнуралину создать надежную команду, найти заместителей в каждом поселении и начать подготовку к областному Курултаю, который в этом году пройдет в городе Ишиме. Исенгалий Камзееевич отметил важный вклад членов Омутинской автономии казахов в районные и областные мероприятия.

ООО «Иван да Марья» планирует проводить химическую обработку посевов на территории Южно-Плетневского и Омутинского сельских поселений с 23 июня по 1 июля 2025 года.

Способ проведения работ: наземный, прицепной опрыскиватель.

№ п/п	Наименование препарата	Сроки проведения работ	Класс опасности для пчел	Сроки изоляции пчел, сутки
1	Авантикс Турбо, МД (100+17,5+34 г/л)	23.06. - 01.07.	3	1
2	Авантикс Экстра, ЭМВ (69+34,5 г/л)	23.06. - 01.07.	3	1
3	Опричник, СЭ (300+6,25 г/л)	23.06. - 01.07.	3	1
4	Сенсей, КЭ (50 г/л)	23.06. - 01.07.	1	4 - 6
5	Террамет, ВДГ (600 г/кг)	23.06. - 01.07.	3	1
6	Саунар, ВДГ (750 г/кг)	23.06. - 01.07.	3	1

Места расположения полей и проведения обработок можно уточнять по тел. 8-919-921-20-40 (Игорь Александрович).

 **24 июня** (каждый вторник) с 10 до 12 час. на площади за мостом СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: кур-несушек, молодок, доминантов, цыплят бройлеров, цыплят курицы (красные), гусей, уток, индоуток, мулардов, индюшат.

 **27 июня** (пятница) с 15 до 15.30 час., **28 июня** (суббота) с 10.30 до 11 час. в с. Омутинском на площади за мостом РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК. Несушки (12, 10, 8 мес.) - 350, 400, 450 руб. Молодки (4, 5 мес.) - 600, 650 руб. Доминанты - 750, 800 руб. Заказ по телефонам: 8-908-100-79-01 (Анастасия); 8-951-408-61-00 (Виктор).

**Приглашаем за покупками**  
**27 июня с 11.30 до 12.30 час.**  
**В с. Омутинском около магазина «Ковры»**  
**будут продаваться:**

аккумуляторная пила-сучкорез - 3 500 руб. Машинка для стрижки овец - 4 800 руб. Электрокоса+газонокосилка на батареях для женщин - 4 500 руб. Электровелосипеды для поездки на работу, рыбалку - 35 тыс. руб. Электровелосипеды «Колхозник» - 49 тыс. руб. Трехколесные электровелосипеды - 49 тыс. руб. (права на велосипед не нужны). Трехколесный скuter для женщин, пенсионеров с местом для ребенка - 49 тыс. руб. Запасные аккумуляторы для электровелосипедов, скутеров, самокатов - от 7 тыс. руб. Электросамокаты с сиденьем, электровелосипеды - от 18 тыс. руб. Металлический прибор на печь в баню для быстрого прогрева помещения - 1 500 руб. Телевизор на кухню - 6 500 руб., 8 500 руб. Приставки ТВ - 1 200 руб. Электродвигатель к зернодробилке - 1 700 руб. Автоклавы для тушени - 8 500 руб. Шуруповерты - 2 500 руб. Прибор - массажер для лазерного лечения колен, суставов - 1 900 - 2 500 руб. Автохолодильник-морозильник - 14 тыс. руб. Отпугиватели насекомых и грызунов - 1 700 р.

Телефон 8-922-568-07-01

**Комбикорм гранулированный фирмы «Веселый мельник» (вся фасовка 40 кг):** для кур-несушек ПК-1 - 1 200 р., для цыплят от 1 - 7 недель ПК-2 - 1 350 р., для цыплят от 5 недель ПК-6 - 1 250 р.; для дойных коров КК-60 - 860 р., свиной СКК-58 - 820 р., универсальный комбикорм - 690 р., ПЗК-92 для откорма кроликов - 970 р.

**Комбикорм гранулированный фирмы «АгроКолос» (вся фасовка 30 кг):** ПК 1-2 для кур-несушек - 800 р., для с/х птиц - 750 р.; КК-60 для дойных коров - 650 р.; СКК-58 для откорма свиней - 650 р., кормосмесь универсальная - 550 р.

**Дополнительная продукция:** отруби пшеничные (рассыпные) 25 кг - 320 р., мука высший сорт 10 кг - 400 р., мука высший сорт 25 кг - 1 тыс. р., пшеница (цельное зерно) 35 кг - 550 р.

Бесплатная доставка по с. Омутинскому и району каждую пятницу. Занос мешков БЕСПЛАТНО. При объеме от 1 тонны действует скидка 5 % (уточняйте у оператора).

Заявки принимаем с понедельника по пятницу с 8 до 17 час., суббота, воскресенье ВЫХОДНОЙ. Тел. 8-950-495-22-00

## Сибирский PROFFмастер

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
  - МЯГКИЕ ОКНА.
  - ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
  - ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
  - ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлическая кровля, профнастил).
  - РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.
- Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с. Омутинское, ул. Калинина, 26, стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор  
М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

## Читайте новости онлайн



Сканируйте QR-код сотовым телефоном

ПРОДАЕМ кур-несушек от 100 дней. Бесплатная доставка от 5 шт. Тел. 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU

ПРОДАЮТСЯ: пиломатериал; брус сосновый (18 тыс. руб./м<sup>3</sup>) и березовый (10 тыс. руб./м<sup>3</sup>); кирпич красный (1 шт./18 руб.). Тел. 8-932-435-91-99 (5-36)

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды строительных работ  
Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки  
Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое  
• Работаем со своим материалом  
• Делаем быстро и качественно  
• Пенсионерам и семьям участников СВО скидка 30%  
**8-919-939-60-45, Валерий**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, ходобок, фундамент, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыши и многое другое  
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Представляем свои материалы.

**ДОМА ПОД КЛЮЧ**  
**8-912-392-98-45, Виталий**  
Семьям участников СВО и пенсионерам скидки от 15 до 25%

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды работ со своим материалом  
ДОМА · КРЫШИ  
ЗАБОРЫ С НУЛЯ  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ АНГАРОВ  
УСТРАИВАЕМ НЕДОРАБОТКИ И ДЕФЕКТЫ СТРОИТЕЛЬСТВА  
Михаил звоните в любое время 8-969-806-77-73; 8-982-987-23-27

**СТРОИТЕЛИ**  
выполняем любые строительные работы из нашего материала и материала заказчика  
СНИЖАЕМ ЦЕНЫ!  
заказ в любое время  
ДОМА, БАНИ, КРЫШИ, ВЕРАНДЫ, ФУНДАМЕНТЫ, БЕСЕДКИ, ХОЗБЛОКИ, НАВЕСЫ, ПРИСТРОИКИ, САРАИ, ЗАМЕНА И РЕМОНТ КРОВЛИ, ЗАКАЗ ДЕНЬ В ДЕНЬ  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 35% 8-912-996-51-91  
Андрей,

**СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ**  
«Триколор», «МТС», «Телекарта», «НТВ плюс», с установкой. Гарантия, рассрочка, обмен старых приемников.  
Тел. 8-950-492-49-94 (6-6)

**ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами  
ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Венки. Памятники от производителя. Оградки, стол, лавка. Рассрочка. Пенсионерам скидка 10 %. Обр.: ул. Советская, 127. Тел. 8-902-850-17-14 (4-20)

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография». Газета отпечатана в 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 215 экз. Заказ № 50.

Редактор  
А.В. Пайвина  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставаясь за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.